B1HAF E1HAF

EEE = ¥

SR
SR
SR
SR
SR R
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR R
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
AAER R

SR B
SR BB
WS BB

UG T G T QAT G G G G QAT QAT G QU QUG G G T G QAT QU G U G QT G QT QMU G M G U G G §

E
&
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=

A

e
[ {TRY =]
4=
[ {TRY =]
=
[ {TRY =]
=
[ {TRY =]
4=
[ {TRY =]
4=
[ {TRY =]
=
[ {TRY =]
=
[ {TRY =]
4=
[ {TRY =]

N
L=
"'I:.\FIE

=
[ {TRY =]
4=
[ {TRY =]

XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
XE
£
=i
=i
=i

EEE'%E
FE-#
e
FE-#
e

'S

H24 EMEFFR

1HAR E2H 48 E2H4F E2H4F

SN W WWWWWWMNMNDNDNDNDMNDMNMNDMNDN A = - d d
B OB TW T T Tf W o Th SHSH SHSHSHSHSH S SHSH T T O [T O O IO IO O OO IO O (R

A b
i

BRI ZAILE—ZFR
5138

PRINER

=8|

BAEHRTE
FREE

EHEE

L EMBRE
BRI THRE RS- B IEEARYT
NENEE
PREES R T L
PREFES . PREMEERES
IR
AR - [E
XERF(5l#) Bk
1EERAFRER
XEEESR
FEXERZES
T7AIVEER
BEYE

XERE
NENERE

TR Exa)7r
BREE(EERESR)
HEER

EBRE
EHEBES
EBHES
EERES
FOMDEE

$RSIRE e EIE=
FREFAE -FRYFAE
wABEERE

&R 274+

WE—% RIFHIRE
=

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
10
20
30
40
50
60
70

10

20

30

W 4SS L LW WWU I WgW—_WwWwwwwwa L LI o

RELD =

i€ (A

=5

FXE



H24 EMEFFR

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+

wp  BIFAE BIHAR BIHAK B2HAK B2AAR F2HAK oo o0 oo o g BELD oo
&% @ RE @ &% @ RE @ 5 ERARL

HAER BB 1B :’F i 48 s B M A 0 3

HAER B 1B :’F 2 48 B A DBERE 50 3

HAER BB 1B :’F i 48 ZOORE 60

BRE B B R E 5 13 B B 0 3

BRI KT B R 5 i3 BB GRS RE) 20 11

E;u_.%_? Ffz%g 1 E igig 5% i%ig%(ﬁﬁ-@?g) 3 3

HAER EF 1 1 5 } 1 § 40 3

BRER BB B R 5 i3 EERIIE 50 3

BRER B B AR 5 i3 winE 60 3

B e PEES 6B EREER5LE 01

B 5 e PEES 6B EREEERIEHCETIRR) 20 11

B e PEES 6B EREEERGEECETRER) 0 5

BRE B B SEIBAE 75 B B 0 3

BRER BB B SETEAE 75 ST ER R B 20 1

BRER BB 18 SETEAE 75 BT RER(TE 30 1

BRER EB 18 SETEAE 75 HTE R 0 1

BRER EB 18 SETEAE 75 B EIPRE 5 {1 B 5 1

BRER EB B SETEAE 75 R LR 60 1

HAMNER BEH 18 :E}Q i} 8 FH —hg 10 1

B 5 ra ZEER oK RERAR(ZEH) 0

i 218 @z I 1§ e 0 5 ffi

imu_.%_*s*a 4= 2 % 5 1 %% AR 7512 B9 55158 20 5 {ii

imu_.%_*s*a 4= 2 %% 5 1 %% HEIZBET 5518 30 5 {ii

imu_.%_*s*a 3= 2 % 35 1 % WREIZBET 55158 40 5 i

HANER BEa 2 %% 5 1 %% FENE ER R 50 3

ERER BA 213 s 1 8 B IME 60 1

ERER BA 213 s 1 8 BHEEH RBLRT L 0 1

ERER BA 213 AE 2 B B - EE 0 3

HANER BEa 2 %% AE 2 A BB EREH—F 20 11



H24 EMEFFR

$HL & BA1HAR F1HARN EVAAR F2H4F F2H4F E2H4/4F BRITA LS —LBF

wAER WA
BAER BA

BARBFEDEIRYEEE
FB (FR3X) & &2 (57 vl B

NS BA AR 75 B EsF rIFE
NS BA AR 75 BEDR
NS BA AR5 B8 D EN 5L

wAER WA
wAER WA
BHER BA

B
R RiERHBA
BEHES

e &5 & e &5 &

HAER BE 2 %k AE 2 B BREZE (h—K)
HAER BE 2 %k AE 2 B BE G4 E
HAER BE 2 %k AE 2 B ASEHEMNE
HAER BE 2 %k AE 2 B ABICHATLEHE
HAER BE 2 %k AE 2 B BEAE
HAER BE 2 %k AE 2 B BERHER
HAER BE 2 %k AE 2 B B S - UL A E
HAER BE 2 %k AE 2 B RIFAKZREE
HAER BE 2 %k AE 2 B BERE-BHELE
HAER BE 2 %k AE 2 B REFIR - RFBEINFAIBRESE
HAER BE 2 %k AE 2 B HERFEFEHOGEM HE-EE
HAER BE 2 %k AE 2 B BERHFEFHFQOGETENSE)
HAER BE 2 #% ASE 2 8 BEENIAERTE
HAER BE 2 %k AE 2 B EREBEE S -ERMAVL
HAER BE 2 %k AE 2 B B2 BE- A5
HAER BE 2 #% AR 7% 3 7 AR - [E
HAER BE 2 %% AR 7% 3 7 BEDEW-FETHE
HAER BE 2 #% AR 7% 3 7 BEDEW-FETHRE2
HAER BE 2 #% AR 7% 3 7 EEE-ELE-IMTIEHFE
HAER BE 2 %% AR 7% 3 7 HENE
HAER BE 2 #% AR5 3 I KRR (FR) - k& - EXERE
HAER BE 2 %% AR 7% 3 7 ARAERE SRR E
HAER BE 2 %% AR 7% 3 7 ERGERE
HAER BE 2 #% AR 7% 3 7 BRAE
HAER BE 2 %% AR 7% 3 7 RES - 1B B
HAER BE 2 %% AR 7% 3 7 BEESERBRRE
HAER BE 2 #% AR 7% 3 7 HHE A ERFE
HAER BE 2 %% AR 7% 3 7 ENHEAERRE

2 £ 35

2 £ 35

2 £ 35

2 £ 35

2 £ 35

2 &% 4F

2 &% 4F

2 &% 4F

&R 274+
WA —& RFHM
=
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
10
20
30

—_

—_

—_

W= WWWWwWwWwWwWwWwWwWwWwalWwadl __,0wdl==WwWw—=wWwoaoaaoa _ o

—_

RELD

i€ (A

=5

FXE



H24 EMEFFR

$HL & BA1HAR F1HARN EVAAR F2H4F F2H4F E2H4/4F BRITA LS —LBF

&% BE B &% B2 B8
B B 2 % s 45 FHEEGE
B KA 2 05 45 BEXILE
B KA 2 05 45 RIEF Y
B KA 2 05 45 IEE R S R
B KA 2 05 45 ERAR(RBEREEE)
B KA 2 Y] 45 BRI =
B KA 2 05 45 A B SR A
EH= BE 2 % 05 45 BEHERES
B KA 2 Y] 45 LR BRRERHRR
B KA 2 05 45 ERE Y
B KA 2 Y] 45 BEEB
EH= BE 2 % 05 45 85 XIS iR
HANER BEa 2 % wE 4 F ALT(JET)
B KA 2 Y] 45 — g
B KA 2 Mok 5 & - s -
B KA 2 ek 5 % HRATHS B A E ()
B KA 2 ek 5 % RS BB
B KA 2 ek 5 % BRAEpEEGREE
B KA 2 BHE 6 1% - s - EE
B KA 2 BHE 6 &% LB ETHE
B KA 2 BHE 6 &% TR ESHHE
B KA 2 i 75 — 4
EHSH EREE 3 7 1 7 N L
N =5 1= = /Ai’%'ﬁ = . H
SR EREE 3 7 Frf L 2% B -
VAR5 SN
WA EREE 3F o 2% ABRE
VAR5 SN
EMER BRHEL 3 Q]g%ﬁ 2% BERE
Hx.
SR EFEE 3 7 o A 3% B -
Hx.
SR EREE 3 7 g B 3% 3% HHSMERISHEE
Hx.
BRI EREL 3 5 A 3 & FEFAGSEE—ER

&R 274+

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

=

40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
10
20
30
40
10
20
30
10
10

10

20

30

10

20

30

W = LWWLWwwWwwww—= oIl Oo1o1 o101 ool

w w - -

w

RELD

i€ (A

i

=5

FXE



H24 EMEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4M4F F2H4F F2H4F . H RELD =
B4 4 2 ¥ =s & 2 ¥ =e & BRI Z7AILE —ZFR i:l;’;“l E REHME TR EFXE
HRER EREL 3 7 ;g B 3% Bt 0 3
HRER EREL 3 7 ;g B 3% k4 SR8 50 3
H3x.
HRER EREL 3 7 éﬁg B 3% SE R 60 3
H 3z, = i—Kk- =) — .
ISR R 3% pAn s ZIZURThOTRUmERTAY gy
HRER EREL 3 ﬁg B 3% EEES 80 5
HANER EBFEE 37 [BEEEE 4 %% AR - [ 10 3
HANER BFEE 37 [BEEEE 4 %% HEEE 20 1
HANER BFEE 3 7k [BEEEE 4 %% RS 30 3
HANER EBFEE 37 [BEEEE 4 %% LREEASRE 40 1
HER BIEE 3 7k — % 58 — % 10 1
ANER 85t 4 7r b 1 7R SEHZBEET 55158 10 11
ANER 85t 4 Fr g 1 7R MBS RT L 20 3
EMER =& 4 Fr “E 1 % FERZAIRT L 30 3
ANER 85t 4 7r & 285 B RS- EE 10 3
ANER 85t 4 Fr & 285 FHEEKRRAE 20 3
ANER 85t 4 7r & 285 FESEE 30 3
AlER | 4 7k mEA 3& B HE-EE 10 3
ANER 85t 4 Fr mEA 3&E BREH- AZHMAAZ 20 5
ANER 85t 4 7r mEA 3&E AERE N E-BUERE 30 3
AlER | 4 7k mEA 3& AERBERTRAI—ZBEREE 40 3
AER | 4 7k mEA 3& AEREEEGEHRE 50 3
ANER |5t 4 7r mEA 3&E AFERE S EFHAAR 60 3
AlER | 4 75 mEA 3H AREREEENZFASTFIVIY 70 3
AER | 4 7k mEA 3& AERSEEGEEFARTFIVIIR 80 3
ANER |5t 4 7r mEA 3&E AR SEEFHIHREE 90 3
ANER 85t 4 Fr mEA 3&E AERERFE—ER 100 3
ANER 85t 4 7r mEA 3&E BREHBRBEE 110 5
ANER |5t 4 7r mEA 3&E BEEEEE 120 5
ANER 85t 4 Fr mEA 3&E EAFTEESIE 130 3
AER | 4 75 mEA 3H SAERUZRATE @EENFILY 140 5
ANER |5t 4 7r mEA 3&E HOAEFRBEINE 150 3



EEE

SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
MR

HMER

HMER
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
MR

H24 EMEFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

A F &5 & e &5 &

et 4 7k mEA 3& IRAFEHE

et 4 7k mEA 3& SEARURA

et 4 7 mEA 3H NERBEIEE
et 4 7k mEA 3& He GE%) HinsE
et 4 7k mEA 3& IR A (BIE) StEZ
et 4 Ik mEA 3& IREB A EFRBINE
et 4 7k [ dan 4 %% AR - [E
St 4 7k [ dan 4 %% ZHE

St 4 Ik [ dan 4 %% EE2

et 4 7k [ dan 4 %% LHES

et 4 7k [ dan 4 %% YHEHETAREE
et 4 Ik [ dan 4 %% THGRE

et 4 7k [ dan 4 %% BREFTEESIE
et 4 7k [ dan 4 %% BEA-ERIERT R
et 4 Ik [ dan 4 %% X B B ERTER
et 4 7k [ dan 4 %% EEE SR

et 4 7k [ dan 4 %% REBAMKES
et 4 Ik [ dan 4 %% BEREREH

et 4 7k [ dan 4 %% FTH(BIE)FtEE
et 4 7k RE 5H B RS- [
et 4 7k %ﬁﬁm 5H BABHRERE
A % A\ I EAn L AR A EES
Kn-l- 4 5.]-‘ gﬁ%m 6 5.]-‘ JE%I] #&I:l @l:l

AN E. T lﬂ" 3
Kn-l- 4 5.]-‘ 71‘&% 6 5.]-‘ EE)\EEIEH&*E%IEH%WE
et 4 75 — % 15 —h%

BEEE 5% 35 153 BAEE(CRE 9 50515
BEEE 5% 35 153 FEENEXIZEET 565138
BEERE 5% 35 153 MER ERIERIRE
BEEE 5% 35 153 M ERIZBE T 561
BEERE 5% 35 153 EHRE

BEERE 5% NEBE 2 %k B RS- [
BEEE 5 & NEBE 2 #% DI ERERE
BEERE 5% NEBE 2 %k NEBES
BEEE 5 & NEBE 2 #% NEMERELY
BEEE 5% NEBE 2 #% BEEERE

&R 274+

&@—% RFHME

=

160
170
180
190
200
210
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
10
20

10

20

10
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50

—_

W WWW—=01= = =WOAOIUl5 |, WWwWwou g aw

oo —= W

— —
PO <o I

RELD =
Bkl =

FXE



H24 EMEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4(4F E2H4K FE24H4(F N s RELD =
HL A o A s 2% =s & BRI T4ILE—Z g@ F REUM TR BFXE
HIER HESE 5% NEBE 2 #% NEMEEERE 60 11
HIER HESE 5 & NEBE 2 %% KRB 70 3
HIER HESE 5 & NEBE 2 %% MeER SR (i {E AR AT 80 3
HIER HESE 5% NEBE 2 #% BERRK 90 3
HIER HESE 5 & NEBE 2 %% TEBA EE AT 100 3
BRER MEEE 5% fEEER 38 B -HRE-EE 10 3
HAER HEEE 5% FENEX 38 EEFREERRERFRESIR 20 11
HIER HESE 5% HENEX 3B SEFRERBEFLRESR 30 1
HIER HESE 5 & HENEX 38 EHHSEERBBFEHESIR 40 11
HIER HESE 5% FENEX 3B EHHSEEREMBEREESE 50 11
HAER HEEE 5% HENEX 3B SEERAEERILRIEEESR 60 11
HIER HESE 5% MREE 4 Fr B RS- [ 10 3
HIER HESE 5% MREE 4 Fr EmENE 20 3
HIER HESE 5% MREE 4 Fr REHNE 30 3
HIER HESE 5% MREE 4 7k EZYAEMHE 40 3
HIER HESE 5% MREE 4 Fr EEYMRH—K 50 3
HIER HESE 5% MREE 4 7k HEEMENE 60 3
HIER HESE 5% MREE 4 7k SEEMREMNE 70 3
HIER HESE 5% MREE 4 Fr MRt RE 80 3
HIER HESE 5% MREE 4 Fr wRE5E 90 3
HIER HESE 5% MREE 4 7k Y EmEEL S 100 3
HIER HESE 5% MREE 4 Fr MEREGRRE 110 3
HIER HESE 5% MREE 4 Fr RRRTE - FoLLMAEILY 120 3
HIER HESE 5% MREE 4 Fr RILE 130 3
HIER HESE 5% RFEEREE 5F B E-[E 10 3
HIER HESE 5% RFEEREE 5F ERERERT 20 1
HIER HESE 5% RFEEREE 5F KERENER AR - JH K2 RSFRET 30 5
HIER HESE 5% RFEEREE 5F HIKBEKER TRFERE 40 5
HIER HESE 5% RFEEREE 5F BREYETNEERT 50 5
HIER HESE 5% REEREE 5F ZTDMDRFERET 60 5
HIER HESE 5 & [ ¢ 6 = BN -RE-EE 10 3
HIER HESE 5% [ ¢ 6 = SHBAER B 20 11
HIER HESE 5 & [ ¢ 6 = JHBA TSR R AR EC 8% 30 3
HIER HESE 5% [ ¢ 6 = Bh A - B 40 3
HIER HESE 5% [ ¢ 6 & KL 50 3
HIER MHETE 5 & NEXER 7 % B RS- [ 10 3



H24 EMEFFR

g FIAIERIIAR BINAR BERAR ZLIAE 2201 @5 —ah EEJZ% w5 D s rxe
AIER MEEE 5% NEXE 7 %% RIETRIAVE 20 5
EIER MEEE 5% —h% 8 B —h% 10 1
AR 0T 6 1 % EBHE AT HHI 0 s
AR 0T 6 1 % SRR AR 20 5
AR 0T 6 1 % 52222 < B I3 0 5
AR 0T 6 7 we 2 % - B 0 3
AR 0T 6 7 we 2 % B 0E 20 11
AR 0T 6 7 we 2 % wERR 0 3
AR 0T 6 7 we 2 % S 0 1
AR 0T 6 7 we 2 % pEaEt 50 5
AR 0T 6 we 2 % R e 60 1
AR 0T 6 7 we 2 % HREY 01
AR 0T 6 7 we 2 % BEBBF 5 R 80 1
WA S 6 7 :ﬁ@ 3% EA-HEEE 0 3
WA S 6 f?@ 3% B 15 RO R R 20 11
WA S 6 :ﬂ;}; 3% BBIERERE 30 11
WA S 6 :ﬂ;}; 3% BEHRERS 0 11



H24 EMEFFR

pere ot LS TS b e LS 1S pte e LS 1S mre o 1S 1S hre o S 1S rre 1S s BRIZ7+
g TN RO BAANAR BIAAR BENAR BT mrimr s —aF ni—% wemm B0 srae
=
o HER
BRI ;;’5 (& 6 7 J-ﬁﬂﬂ%? 3% ExEmHE 50 5
BRE %5 18 i I 1§ 351 2518 0 5
BRER %5 18 wi 1 8 stk F 5 (0F) 20 5
BRER %5 18 i 1 8 BMESEEER 0 3
BRER %5 18 wi I 8 BESEAE 0 3
HAMNER 3% 7 %% et 1 % RALAN 50 3
BRER %5 18 wi 1 8 HEBH LT 60 3
BRER %5 18 I 2 B B B 0 3
BRER %5 18 T 2 5 R EEREUZNOEL 20 11
BRER %5 18 T 2 5 EHEEERRUZNOEL2 0 5
BRER %5 18 T 2 5 HEE 2B Sk 0 3
BRER %5 18 T 2 5 HEANERLE 50 5
BRER %5 18 T 2 5 HE S 60 5
BRER %5 18 T 2 5 R BRI A 01
BRER %5 18 T 2 5 MAEE-EToRE 80 5
BRER %5 18 T 2B HiaSER 0 3
BRER %5 18 T 2B FHBE 100 3
HAMNER 3% 7 %% 575 2 8 HRAEE 110 3
BRER %5 18 T 2 5 AL 120 5
BRER %5 18 T 2B =BE R 130 3
HAMNER 3% 7 %% #&i"ﬁ s 2 8 — % 140 1
HRIER 275 1% ZEES 3k mEBER 0 5
2= e gy
HAER % 118 gﬁg*ﬂ% 3 7 HEEESD 20 5
2= e gy
B 4 1% ZEES 3%k EEIEPER 01
2= e gy
HAER % 118 gﬁg*ﬂ% 3 % BB EE 0 5
s =4k #&ﬁ?ﬁg 3| &2 E
ENER & 7 #% @ 3 7 LFHEEBAEER 50 5
2= e gy
HAER % 118 ABES 3 7 BesneE 60 3

FTE



H24 EMEFFR

$HL & BA1HAR F1HARN EVAAR F2H4F F2H4F E2H4/4F BRITA LS —LBF

2% BE & 2% BE &
AREH S5 74 AT 3 CEE

AREH S5 74 AT 3 R ST T TES
AREH S5 74 AT 3 L —AEB R EE
AREH S5 74 AT 3 MERREHEE

AREH S5 74 AT 3 AEHE

AREH S5 74 AT 3 —8

AREH S5 74 AR 4% B s B

AREH S5 74 AR 4% ASFEE

AREH S5 74 AR 4% AL 2

BRI B 78 AR 4% HEEE- FHENS
AREH S5 74 AR 4% AE R RES
AREH S5 74 AR 4% AR R R A
AREH S5 74 AR 4% AR R A2
AREH S5 74 AR 4% ASEE RSB

AREH S5 74 AR 4% —8

AREH S5 74 AnE 5 8 E3E

AREH S5 74 AnE 5 8 HOFE4 R

s g BHE s e
lﬁ*ulﬁl*)k %&?% 7 ﬁ (%*4) 5 ﬁ ﬁ%

&R 274+

WE—% RIFHIRE

=
70

80

90

100

110

120

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

20

30

5

3

5

RELD =
Bkl =

i

FXE



H24 EMEFFR

o BIHAR E1HAR E1HAR B2H AR B2H K B2H 4K A by

mag 2RISR ZAT ZEIAE B2AAE @y 5 —a ni—% wemm B0 srae
. =

ENER & 7 #% zgﬁ 5 & HE 40 1
HAER % 118 gﬁ 5 % 24 50 1
HAER % 118 z&;ﬁ 5 & RS 60 1
HAER % 118 gﬁ 5 % HaE 0 1
HAER % 118 ?g;f 5 & REER 80 1
HAER % 118 fg;f 5 & &R 0 1
ENER & 7 #% éﬁgﬁ 5% XZ 100 1
HAER % 118 gﬁ 5 & — e 1o 1
HAER % 118 f%z 5 % EYFEEHEE 120 1
ERS : AR TE=RILNARG—)L-TAS LY
BEIER Hi% 7 # (£7) 5 % Gt 2 -+ 130 1
HAER % 118 fgﬁ 5 % A IEE SR 120 1
HAER % 118 fgﬁ 5 % B AT RS 150 1
BRE %5 18 EEo% 6 12 SEEES
AHER B 1% ZASE o AMEARZAS % 3
RIS A 188 Z82 6 2 SEEYE 30 3
RIS A 188 Z82 6 2 FAREEES 0 3
RIS A 18 ZEo% 6 2 FEEES 50 3
RIS A 18 ZEo% 6 2 HEMAEES 60 3
RIS A 18 ZEo% 6 13 HEERES 0 3
RIS A 18 ZEo% 6 13 pEETEES 80 3
RIS A 18 ZEo% 6 2 LBREE2 0 3
AHER B 7 % ZE=% 6 #% BEHR 100 3
RAER HE 18 ZEo% 6 & T N 10 3
BRER %5 18 ZEo% 6 & ERIEETS 120 3



BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

EEE = ¥

SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B
SR B

SR #5%
HMER #5%
SR #5

'S

A

RESE
FER

St SN YA A
o1 1

S S S B>
4 S

o C OO0 NNNNNNNNNNIN NN YN OO OO oo oo O
Bt TR IO SHSHSHSH D DD OO ODODODODODOD OO ESESSRRSE o

—_

> o
o

H24 EMEFFR

BRI ZAILE—ZFR

=EEIES
EfRRRE=
RiEH=
HFRBE S
ANEBB TS
PTA
ZDHDEE
ERITEE—E
AZERK

ZEK

XIb&

KER

EEHRT
FAEEUMTSYY
MBS RKE

B K& KKkKE
& B AR
AEF—H=E
i;@ﬁﬁﬁ%’%
—fi%

708 NMAEREED
148

24

34

—h%

RN - #RE - [ E

HAFAXERBOREFE
HAFAXEHRBLUNDREZE

—fi&

R ER B
— %

HEXE

&R 274+

WE—% RIFHIRE

=

130
140
150
160
170
180
190
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
10
20
30
40
10
20
30
40

10

20

30

W —~ WLWW—LWWWW - WWWwLwWwLwWwWwWwWwWwWwWwwwwwww

[y

w

RELD =
Bkl =

FXE



H24 EMEFFR

rere s 1S 2 TS rrea LS pTS rea LS pTS rre o 1S TS Ao 1S TS Ao s ors BRIZ7+
" BAHAR EVHAR E1HAR E2H4A4K F2H4A4F F2H4(4F s s RELD =
mag T PR ZIIARE ZIRZIARE BRI T4 IS — & T %‘.’9 & gm0 grve
HAER % 118 f{’ﬁﬁm 10 & R 0 3
HAER % 118 f{’ﬁkﬁ%ﬁ 10 & EpE s 50 3
HAER % 118 f{’ﬁkﬁ%ﬁ 10 & KA 60 3
HAER % 118 f{’ﬁkﬁ%ﬁ 10 & fhtmEs 0 3
HAER % 118 f{"ﬁﬁ 10 & AR 80 3
HAER % 118 f{’ﬁﬁm 10 & INESRFSER 0 3
HHSR BB 118 f{’ﬁﬁm 10 % e 100 3
ENER & 7 #% f{ﬁﬁ& 10 & R—LR— 110 3
Ezu.‘%‘f iﬁi"g 7%& — % 11 E PTﬁ-?ﬁ%‘%',ﬁﬁﬁi‘% 10 1
HANER #HF 1% — % 11 EEEES 20 1
Ezu.‘%‘f igi‘a% 8%& a5 1 fg i%ﬁ%l:@?émﬁ 10 5
HNER £1EEE 8 & a5 14 4 20 1
HMNER £1ERE 8 #x 35 1 % — % 30 1
EARIE e 8 & R 2 B B B 0 3
EARIE e 8 & RS 2 5 B 20 1
EARIE e 8 & R 2 5 M RE 0 11
HNER £1EEE 8 & EEE 2 2 50 5
EARIE e 8 & R 2 5 MR EEIEEEES 60 1
HNER £1ERE 8 #x %%i‘é‘ﬁ 2 8 —hg 70 1
EAS R e 8 12 ;gg*é 3 7 B EE 0 3
EAS R e 8 12 ;‘ggfé 3 7 HEEERETLE 20 3
SEAS R e 8 12 ;‘ggfé 3 7 Earm 0 3
EAS R e 8 12 ;‘ggfé 3 % — e 0 1



H24 EMEFFR

&R 274+

" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F 244K E2HA4F N ; RELD =
HLZ = % z=o s = % zo s BRI Z4+ILE—2Fh %179 E REHM TR EFXE
HAER £1EEE 8 %k S 47 e=3:1 10 11
HER £1ERE 8 #% AR 45 RS BER-RE 20 1
HER £1ERE 8 #% AR 4F SE-43 30 5
HER £1ERE 8 #% AR 45 S hE 40 3
HER £1ERE 8 #% AR 4 F FHEESIE 50 3
HER £1ERE 8 #% AR 45 FIHLE 60 5
HER £1ERE 8 #% AR 45 ERENE 70 3
HER £1ERE 8 #% AR 4 F —fi& 80 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% BN -G -EE 10 3
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% EREEETE 20 3
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% SE -5 30E 30 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% EREEN— A% 40 3
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% BE b 3R ER 50 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% IKiEE 60 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% ZEER 70 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% ) EEB 80 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% 5EER 90 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% BERER 100 1
HAER £1EEE 8 #% R ED 5% INKSURER 110 1
EMER £iEEE 8 % ERiEH 5% F=RER 120 1
EMER £iEEE 8 % ERiEH 5% YIRTZRER 130 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% FPERER 140 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% INL—R—)LER 150 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% S5E—&8 160 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% INRAyRR—ILER 170 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% Hyh—E 180 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% JK K &R 190 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% R—NER 200 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% =R 210 1
HER £1ERE 8 #% ERiEE 5% FIVITF—)TER 220 1
HER £1ERE 8 % ERiEH 5% HX—ER 230 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% X=E 240 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% =2t 250 1
EMER £iEEE 8 % ERiEH 5% SEBIER 260 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% EHTER 270 1
HER £1ERE 8 % ERiEE 5% FE SR &R 280 1



EEE

SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
SR
MR

H24 EMEFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

e &5 & e &5 &
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% T=E
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% #HEE
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% EYER
igf% sg @%g sg %%@
) E’% 8 % =i 5 ﬁgnn
EEE 8 % =1 5 BEEE
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% g)—557
A fEtEE 8 #% ERiEE 5% Mo 2= 2480
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% FEETER
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% EREE
A fEtEE 8 #% ERiEE 5% B E AT ER
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% HEMES
A fEtEE 8 #% EREED 5% JRCREIIFE
A fEtEE 8 #% ERiEE 5% AR EE
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% BEERFR
A fEtEE 8 #% ERiEH 5% EXERERGTFS
A fEtEE 8 #% ERiEE 5% TEMES
igf% sg %?ﬁ 5% E?%EH%E%
EHEE 8 i —fi% 6 % —h%
%%E% 9 E s 1 E ﬁ%ﬁ?‘agl:@?ém%ﬁ
HEIREE 9 35 1 —h%
HRIEE 91 HRIEE 2 7 BN - - A
HRIEE 98 HRIEE 2 7 HEPRIEEEHE
HRIEE 98 HRIEE 2 7 HRIEEEH
HRIEE 91 HRIEE 2 7 HERAEEH
HRIEE 98 HRIEE 2 7 RELREE
HRIEE 98 HRIEE 2 7 —fig
HRIEE 91 HFIEE 3F BN - - A
HRIEE 98 HFIEE 3F ETAMRE-E
HRIEE 98 HFIEE 3HE HEAS
HRIEE 98 HFIEE 3HE ERERE
HRIEE 98 HFIEE 3F EELHERDIER
%ﬁf% 92 ﬁ?%g 32 —f
HEIRIEE 9 —h8 4 —h%
Rig 10 #& w3 1 %% %8

&R 274+

&@—% RFHME

=

290
300
310
320
330
340
350
360
370
380
390
400
410
420
430
440
450
460
470
10
10
20
10
20
30
40
50
60
10
20
30
40
50
60
10
10

Ol — = W W WAWOW — WAWOWOWOW = O = = e e ek ek ek ek ek ek e ed ed ed e ek e ek ek

RELD

i€ (A

=5

FXE



H24 EMEFFR

$HL & BA1HAR F1HARN EVAAR F2H4F F2H4F E2H4/4F BRITA LS —LBF

2% B2 & 2% B2 &
HHER R 10 & | & S ESNE AR
EHER R 10 148 ey
BSR4 10 88 fe R 2% B EE
EHER R 10 88 femEEE 2% R R E
EHER R 10 88 femEEE 2% RS E
EHER R 10 88 feREEE 2% R OREDNE
EHER R 10 88 femEEE 2 % BKEE
EHER R 10 88 e 2 % R R E
EHER R 10 88 feREEE 2% R R
BRER R 10 12 e 2% i
BRER R 10 12 e 2% Y
EHER R 10 88 REEE 2 % s
EAER (e 10 & %%‘E’i 3 % B EE
HAER (e 10 & %%‘E’i 3 % BEREDNE
EAER (e 10 & %%‘E’i 3 7 BETHRD
B (R4 LSt 3k —f
HHER R 10 & B 155 33 45 B EE
EHER R 10 B i 4% B IE p
EHER R 10 12 1B i 4% EREE
EHER R 10 B i 4% St
EHER R 10 B i 4% s

BAX
HHER R 10 & R—iE 5 % B EE

ictR oA

AR
HHER R 10 & R—iE 5 % e

ictR oA

AR
HHER R 10 & R—iE 5 % ERBZH

Bt

&R 274+

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

=

20
30
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

10

20

30

40

10
20
30
40
50

10

20

30

W — WWLWWWWUITTTIWwWwWOo o

RELD

i€ (A

=5

FXE



H24 EMEFFR

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

BAX
BREE (e 108 RViE 5 % HEHE
ictR A
AR
BREE (e 108 RViE 5 % —
ictR oA
BRSE (e 10 & N 6 7 B @R
BSR4 10 8 ~ g 7% i (EmKAAEFHE)
BSR4 10 8 — 7% ENN TSP
SEAE ﬁ;ﬁ)(m 15 @i 1B HH T B
~ B (E AT =
SRR ;#;%DE 1 8 e 15 SRES
. 5( ( IS
SRR §;£)E 1 8 s 15 BB LR
. W (E -
SRR ;#;%DE 1 8 s 15 BELEEH
L & ( IS AR
BRI 115 e = i
L 15 5% 2 7 B EE
BRER ﬁ;ﬁ)(m 15 5% 2 7 ERIEEERRUZOEL
BRER ﬁ;ﬁ)(m 15 5% 2 7 BB 2TE
L 15 5% 2 7 S ARERYR
BRER ﬁ;ﬁ)(m 1B 5% 2 S
BRER ﬁ;ﬁ)(m 15 5% 2 7 R BRI A
BRER ﬁ;ﬁ)(m 15 5% 2 7 REEEICET %S
misk 2B CE 1B 5% 2 gL EE

B

BRI T+

&9“—% REHME

=
40 5
50 1
10 3
10 1
20 3
10 5
20 5
30 3
4 3
50 1
10 3
20 1k
30 3
40 5
50 5
60 1
70 5
80 3

RELD =
i€ (A

i

BFXE



H24 EMEFFR

pug LN BIIAEBIIAR B2NAE BIAE B2 mgioa s —a EE‘E’% BRI
L 1 8 e 2 £HE 0 3
SEHE R ﬁﬁ;m = B35 2 H-RE 100 3
L 1 £ 57 2 R AL I 110 5
L 1 £ 57 2 E R 120 3
L 1 8 e 2 —fg 130 1
L 1A Elakih 3% wERERD 0 s
L 1A Elakih 3% BERERO 20 5
L 1A Eolakih 3% ERAEFEE 0 1
L 1A Elakih 3% SR EE 0 5
L 1A Elakih 3% &HHEAREES 50 5
L 1A Elakih 3% BT 60 3
SERER ﬁﬁ;m = gﬁg;‘ag 3E EEES 70 5
L 1A aniEs 3% B2 AR R BRI 80 5
L 1A Eolakih 3% H-REHEI® 0 5
L 1A Elakih 3% MEHIHEE 100 5
L 1A aniEs 3% AT 1o 3
L 11 B Eolakih 3 E 120 1
L 1A LER 48 - B 0 3

RELD =
i€ (A

BFXE



H24 EMEFFR

BIAAK BIHAR BIHAR B2AAK B2AAR B2HAK o o o

BE% 2% &S

L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L

~ B (E
/ﬁ*ﬂl‘l*)k B#Lrﬁu)

~ B (E
/ﬁ*ﬂl‘l*)k B#Lrﬁu)

~ B (E
/ﬁ*ﬂl‘l*)k B#Lrﬁu)

L
L
L
L

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

f

b bt r ot r o r o r o or o o o M o o

A BS &

it

SRR 4% AR

SRR 4% AEEREERE
ANl 4% HRBE- PRENS
SRR 4% ASEERE G REE
SRR 4% AR R R A
SRR 4% ASEE AR 2
SRR 4% ABEERLBR
Sl A% ENREMHET
SRR 4% - RAZEREY
;};%%E 4 i

) Sk HE-8R

el sl wr

) s mR

AnE 5 & R

et s@ =

el s B

s s@® REH

&R 274+

LA —

=
=

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

10

20

30

40

50

60

70

80

B REHME

5

5

3

RELD =
i€ (A

BFXE



H24 EMEFFR

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F

EEE e =s & 2% =s & BRI ZA LT —RFR
L 1A peian 5 & 45

L 1A prian 5 & BEMEEE DS
ERER ﬁ;ﬁ)(i R= ?%4%) 5 #% —h%

L 1 8 ST 6 7 SRTE—

L 1 8 ST 6 7 Azt

L 1 8 ST 6 2 gt

L 1 8 ST 6 BEAR

L 1 8 ST 6 7 BT

L 1 8 ST 6 e iReT

L 1 8 ST 6 7 —fg

L 1 8 o 1% 148

L 1 8 o 1% 24

L 1 8 o 1% 3%

L 18 e 7% 2t

L 1 8 o 1% — 1

L 1 8 LD 8 # - B

L 1 8 LD 8 # AASE X EREOEES
w28 1 8 LD 8 # A4 X EME LS OEES

B

&R 274+

)l:ll/;‘l“—ﬁ RFHME

=
90

100

110

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

40

50

10

20

30

1

1

1

RELD =
Bkl =

i
i
i
i

FXE



EEE

HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER

HMER

H24 EMEFFR

BIAAK BIHAR BIHAR B2AAK B2AAR B2HAK o o o

% BE & % BE &

ﬁi‘g];i = g 8 & — 18

gﬁ‘ﬁ 12 % 1 & RIS B 1A
g’ﬁﬂ;‘ﬁ 12 % s 1% A

(Eiﬁﬁ 12 % o 1 & —i8

gﬁ‘ﬁ 12 % iRl 2 1 B8R - EE
gﬁ‘ﬁ 12 % iRl 2 1 R MR

gﬁ‘ﬁ 12 % iRl 2 1 R 2

gﬁ‘ﬁ 12 % iRl 2 1 EHRE 1

gﬁ‘ﬁ 12 % iRl 2 1 BB E2

%ﬁ‘ﬁ 12 % iRl 2 1 WRAEEIREEES
gﬁ‘ﬁ 12 % iRl 2 1 EERRRER

gﬁ‘ﬁ 12 % iRl 2 1 —i8

Pk 12 % xER= 3 B B EE
Pk 12 % xER= 3 B EEEARALE
Pk 12 % xER= 3 B BRI RRY AR
Pk 12 % xER= 3 B EEE A BLHAR
Pk 12 % xER= 3 B B2 O A A AR
Pk 12 % xER= 3 B AHBEHTE—E

&R 274+

WE—% RIFHIRE

=

40

10

20

30

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

40

50

60

1

5

1

11

11

RELD &

i€ (A

=5

FXE



EEE

HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER

HMER

H24 EMEFFR

BIAAK BIHAR BIHAR B2AAK B2AAR B2HAK o o o

% BE & % BE &
Pk 12 % xER= 3 B BERHERENY—E
Pk 12 % xER= 3 B FARLIEE

gﬁ‘ﬁ 12 % R 4 28

%ﬁ‘ﬁ 12 % R 4 cB4E

%ﬁ‘ﬁ 12 % R 4 SRS

gﬁ‘ﬁ 12 % R 4 7 PHEDS

gﬁ‘ﬁ 12 % R 4 % SLE

gﬁ‘ﬁ 12 % R 4 EEEXE

gﬁ‘ﬁ 12 % R 4 —i8

gﬁ‘ﬁ 12 % 4D 5 & B8R - EE
gﬁ‘ﬁ 12 % #0558 5% TEAS

(Eiﬁﬁ 12 % 55 5 % Foh—

gﬁ‘ﬁ 12 % T ) 5 & G i3

%ﬁﬂ;‘%ﬁ 12 % ERIEB 5% T=R

gﬁ‘ﬁ 12 % T ) 5 & ZOl- EBLT DR
gﬁ‘ﬁ 12 % T ) 5 & —i8

EAEFEN 12 % —i8 6% —i8

(%E B i)

&R 274+

WE—% RIFHIRE

=

70

80

90

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

40

50

60

70

10

3

3

1

11

RELD &

i€ (A

=5

FXE



EEE

HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER
HMER

HMER

H24 EMEFFR

BAHAE BIAAR BIDAR B2HAF B2AAF F2HAR gos ) 0 o3

% BE & % BE &

iiz%:ﬁi :Z fZ : Z %i?ﬁﬁ(:@?éﬁﬂiﬁ
’gﬁﬁgg 13 fﬁ :Eiﬁ?b“é 2 'é iéél&:-ilii-@ﬂ
sy 13 fﬁ ;Eﬁ;: 2 9 "éﬂﬁ?b“;%-fﬁm
g oo e R
o % fiaiEE 2 B B
%Eﬂﬁﬂgﬁ 13 18 AT IE 2 B EBEEEH
iz . S ) 5 Pad AHEAE RIS
E onom ol .
gﬂﬁﬁgg 3 ﬁ ;i;: 3 a‘r %%-ux: BaE m AAR
gﬂggg 13 f@ ;z;: 3 a? ;’EIJ\’““ i
gﬂﬁﬁgg 3 ﬁ ;i;: 3 a‘r A:%Z%

Eﬁgg 3 ﬁ ;z;: 3 a‘r Z%E‘Hﬁ@%ﬁ
ggﬁ% 13% ;i;: 3; ;*z:ﬁﬁ;m
’gﬁﬁgg 13 fﬁ ;H:Jz;: 4 E iéél&:-ilii-@ﬂ
ggﬁ% 13% i‘z% : ey — ) m~$
o % HigEE 47 T AN RE B
R i 13 18 IS 4% KAE

(%E B i)

&R 274+

&@—% RFHME

=

10

20

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

5

1

3

RELD &

i€ (A

=5

FXE



H24 EMEFFR

Bu 2 2;7’” R ELIAR BAAR B2AAE B2IAE B2 mgioa s —a L@gg?{% wrmm R0 grxa
winE LI 13 SiB R 4% K ABAE e s
winE LI 13 8 SRS 4% He T AR 50 3
winE LI 13 8 SRS 4% SZER AR 60 3
winE LI 13 8 SRS 4% HEELE 0 3
winE LI 13 8 SRS 4% NEEL S 80 3
winE LI 13 8 SRR 4% RS R —E 0 3
winE LI 13 8 SRR 4% 2 RN 00 3
winE LI 13 8 SRR 4% HEE-REOE 1o 3
winE LI 13 8 SRS 4% BEEDRAXESE 120 3
winE LI 13 8 SRR 4% —fg 130 1
winE LI 13 8 —fg 5 8% —fg 0 1
e 14 8 s r: B3 0 5
SEHE ﬁ‘%ﬁ)(’t 14 B #E 17 FRERBER 20 5
e 14 9 1 % REEEE 0 5
e 148 REEE 2% - B 0 3
e 14 65 pREEE 2 % ERRRELHE 20 3
e 14 8 REEE 2 % RS 30 5

it

. R CGE
BRI g 14 & e 2 R 40 3



H24 EMEFFR

$H 2 BA1HAR F1HARN EVAAR F2H4F F2H4F E2H4/4F BRITA LS —LBF

&t B2 & P =
e 148 ReEEE 2 & RRAEE
e 148 ReEEE 2 & R
e 148 ReEEE 2 & — i
e 14 5 RARR 3 & B @R
e 14 RARR 3% BAREDNE
e 148 PR 3% WA RS B2
e 148 B i 413 B @R
e 14 5 B i 413 IR
e 14 & BEE “®
BAZ
ERE g;w 14 55 i 5 & B EE
Bt
BAZ
WA i I e 5B ERESEE-G- R
Bt
BAZ
ERE g;w 14 55 i 5 & HEHE
Bt
e 148 BH G 6 B EE
e ug  ZERER THR RS EE
e ug  ZERER 1H RESERH-BH-BHEN
~ RECGE

B B ) 14 8 — % 8 F — i (EEEARE - PHE)

&R 274+

LT —F RIFHR

=
50 3
60 3
70 1
10 3
20 5
3 3
10 3
20 3
30 1
10 3
20 3
3 5
10 3
10 3
20 3
10 1

RELD =
i€ (A

BFXE



EEE
HMER
HMER

BRI

BAHAN B1HAR FAHAR E2H 48 E2H4F E2H4F
'S

A

S (E
B 4]
S (E
B 4]
S (E
B 4l
AT L
B
AT L
B
AT L
B
AT L
B
AT L
B
AT L
B
AT L
B
AT L
B
AT L
i

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

=)
15 &
15 &
15 &

£ 7
54}
54}
54}

'S

&
18
18
18

1

H24 EMEFFR

BRI IAILE—L
BHN - R - BB
PTA

— %

TEER
ERIAE
&5 R T LERAE
IR AR SR
XHEBETA
XHABETARIHGRT
BIEEBFEER

&R 274+

&@—% RFHME

=

10

20

30

7

15

16

26

37

42

75

82

1

3

3

1

RELD

i€ (A

=5

FXE



